



В Московской области местный житель подозревается в совершении преступлений против половой неприкосновенности дочери

13 марта 2014 года в следственный отдел по городу Щелково ГСУ СК России по Московской области обратилась местная жительница с заявлением о совершении ее бывшим мужем насильственных действий сексуального характера в отношении их 7-летней дочери. По результатам доследственной проверки в отношении 31-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетней). По версии следствия, в течение 2013 года неоднократно подозреваемый забирал dochь на выходные. Находясь у себя дома, мужчина совершил в отношении девочки насильственные действия сексуального характера. При этом он говорил дочери не рассказывать никому о том, что он с ней делает, говорил, что это их секрет. В ходе осмотра квартиры подозреваемого на его ноутбуке обнаружены видеофайлы порнографического содержания с участием несовершеннолетних. В настоящее время мужчина задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

14 марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600650>